

集团开展基层领导信息化培训

发布时间：2009-09-30

9月14日至19日,集团公司对各基层单位副经理以上行政领导在集团公司六楼会议厅进行信息化培训,各分、子公司、直属项目部的行政领导和骨干信息员分三个批次 人参加了培训。集团公司董事长李宝元出席会议并做重要讲话。河北省建设厅信息处处长郭建军应邀讲解了我省建设厅信息化的历程和实施情况。

会议由集团公司总裁曹清社主持。集团公司董事长李宝元首先做了题为《高端共识、扎实推进、务求实效,用信息化管理手段的革命,实现企业管理能力的跨越》的讲话,归纳总结了集团信息化的特点和现状,分析了造成信息化推行较慢的原因,并提出了提高重视、求真务实、领导带头、明确责任的解决办法。随后,河北省建设厅信息处处长郭建军为与会人员讲解了建设厅信息化的历程和实施现状,并对特级资质信息化考评的各项指标进行了深刻解读。各分、子公司的一把手还就本单位信息化的推行情况进行了汇报。集团公司总裁曹清社对各个分、子公司的信息化推行情况进行了点评并提出殷切希望。

本次培训的主讲人为北京清科锐华软件有限公司技术总监陈亚飞,他对集团公司现行管理系统的行政办公、人力资源管理、市场经营和综合项目管理四大模块都进行了深入系统的讲解,并在讲解的过程中,指导参训人员进行了亲力亲为的流程操作。

最后,集团公司领导李宝元、曹清社为本次培训会议做了总结发言。曹总指出,本次系统的培训达到了统一思想、实现高端共识的目的,并提出了具体要求:集团公司机关和各基层单位都要形成统一的组织体系和责任体系。要督导到位,做到每个模块都要分解到人,做到有人负责;要及时督查、总结、奖惩;要想方设法,采取措施,实现样板引路。集团公司、基层单位和项目部都要制定计划,确定各阶段的完成时间。二是强化经营系统建设,确保在10月份实现网络审批和授权,应用网上各项流程进行工作。李董事长要求各分、子公司领导把握信息化的总体轮廓,并进行浓缩、抽象、概括,以促进工作思路和习惯的转变。他还再次强调加强组织建设,特别要推动“四自”项目的建设。李董事长还要求各单位要加强团队建设,为使企业有传承,要加强干部年轻化,选常务经理,实现“两制”。同时还要关注成本状况,希望今年消灭亏损单位。

通过此次培训,集团各分、子公司的基层领导都更加深刻认识到了信息化对集团发展的重要性和紧迫性,基本能够掌握运用系统的操作流程。此次培训将对集团公司的信息化推行工作起到积极作用。